

Протокол № 13
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Чернігівській області (філія ГСЦ МВС)

17.05.2024

Чернігів

Голова – Деркач Людмила

Секретар – Бордаков Олександр

Присутні члени атестаційної комісії: Харченко Ярослав, Куц Олена, Радченко Валерій, Кравченко Олександр, Пархоменко Ігор, Лазука Юрій, Герасименко Олена, Малиш Богдан, Губко Михайло.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Бордаков О. М.).

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії Бордакова О. М. щодо подання документів на атестацію Заровського А. П. за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами кат. «А, В, С1, С, D, BE, CE».

ВИСТУПИЛИ:

секретар атестаційної комісії, Бордаков О. М., із пропозицією атестувати строком на п'ять років Заровського А. П. спеціаліста ТОВ «Укравтошкола» (код ЄДРПОУ 22815613), за напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами кат. «А, В, С, D, BE, CE», за результатами проведених іспитів.

Голосували: «за» - 11; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

атестувати Заровського А. П. спеціаліста ТОВ «Укравтошкола» (код ЄДРПОУ 22815613), за напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами кат. «А, В, С, D, BE, CE».

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1	Заровський А. П.	22.08.1969	Вища	атестація	ТОВ «Укравтошкола»	практичне керування транспортними засобами кат. «А, В, С, D, BE, CE»	17.05.2029

Всього представлено до атестації – 1 особа;
Всього представлено для переатестації – 0 осіб;
Пройшли атестацію – 1 особа;
Не пройшли атестацію – 0 осіб;
Не з'явилися на атестацію - 0 осіб.


II. СЛУХАЛИ:

інформацію секретаря атестаційної комісії, Бордакова О. М., про призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Чернігівській області (філія ГСЦ МВС) на 10:00 30 травня 2024 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Чернігівській області (філія ГСЦ МВС) призначити на 10:00 30 травня 2024 року.

Голова атестаційної комісії



Людмила ДЕРКАЧ

Секретар атестаційної комісії



Олександр БОРДАКОВ